

绣源河将建旅游综合体

建设六大功能区域,填补章丘无大型游乐园空白

本报8月22日讯(通讯员 张超) 20日,章丘市举行绣源河旅游综合体项目合作协议签约仪式,签约的另一方为深圳喜来乐旅游投资有限公司。绣源河旅游综合体项目不仅可以填补章丘市无大型游乐园的空白,进一步优化绣源河景区功能,还可以丰富北方地区夜晚和冬季旅游内容,形成一年四季“淡季不淡”的旅游效果。

绣源河旅游综合体项目位于世纪大道至经十东路南侧西岸约1300米、东岸约780米,滨湖路与S244线之间,项目区域面积约6090亩,其中建设用地约1500亩,租赁用地及水面面积约1608亩。项目总建筑面积约119.24万平方米。建设内容按照项目策划分为主题游乐、婚庆产业、养生度假三大板块,将形成商服中心、

水上乐园、大型主题游乐场、商务度假休闲、高档居住养生和室内外婚庆六大功能区域。据了解,章丘是中国优秀旅游城市,旅游资源丰富,生态环境优美,文化底蕴深厚,旅游业发展正处在一个加速成长期。绣源河景区作为省级湿地公园,是章丘市“一河两城”城市发展的主轴,对接济南市区发展的新平台和高端

服务业发展的集聚区。据介绍,此次合作由章丘市与深圳喜来乐旅游投资有限公司共同出资成立合作公司负责建设运营,是章丘市招商选资的一次积极探索和实践创新。签约仪式的举行,标志着双方合作进入实质操作阶段,双方希望继续搞好对接合作,真正把该项目打造成精品工程、亮点工程。

信息速递

扶持贫困村 出国务工项目启动

本报8月22日讯 21日,章丘市在垛庄镇举行扶持贫困村出国务工项目启动仪式。该项目主要通过镇、村两级,发动村里剩余劳动力出国务工。据了解,该项目将组织劳务外派作为为老百姓办实事的项目,调动村委会的积极性,发动村里剩余劳动力积极出国务工。市商务局和外派劳务服务中心作为行业主管部门,在政策上加以宣讲和引导,协调解决项目实施过程中出现的问题,并全程予以指导和监督;国际联合公司具体负责项目的解释和说明,外方合作企业的筛选,出国务工人员手续办理、培训以及后期服务管理工作,保障劳务人员的合法权益。(本报通讯员)

年底前全面整治 危险废物处置

本报8月22日讯(见习记者 赵克 通讯员 于茂兴 杨虹虹) 22日,记者从章丘市环保局了解到,自8月中旬至年底,该局将全面对章丘市范围内产生、收集、贮存、转移危险废物的单位进行整治。据了解,整治行动将淘汰落后和不符合规范管理要求的危险废物利用处置设施,严格危险废物申报登记制度,加强危险废物源头管理。查处一批不按要求处置以及非法处置利用、转移、倾倒危险废物等违法行为,全面落实危险废物备案制度和危险废物应急预案备案制度,力争基本实现危险废物无害化处置,实现危险废物规范化管理抽查合格,坚决杜绝危险废物非法转移倾倒事件发生,全力消除危险废物环境安全隐患。



21日,在章丘实验幼儿园,新入园的孩子学着独立进餐。 本报见习记者 支倩倩 摄

父母全程陪伴参与做游戏和进餐 “亲子试入园”不见孩子哭闹

本报8月22日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 李翠芳) 又到一年入园时,幼儿园新生入学,孩子往往哭成一片。21日,在章丘实验幼儿园,记者却看到不哭不闹、有条不紊的场面,这主要得益于“亲子试入园”计划。记者了解到,为了帮助新入园幼儿缩短分离焦虑,快速融入集体生活,同时让家长走进幼儿园,了解幼儿一日生活

活,为家园共育开启全新的合作之窗。8月21日到22日,实验幼儿园五个小班近200名新生分两批进行试入园,孩子们在爸爸妈妈的陪伴下快乐入园。记者在现场看到,可爱的小朋友由爸爸妈妈全程陪伴,在各位老师的引导下有序参加活动,愉快进餐,快乐游戏。在洗手,进餐等集体环节,小朋友们排队轮流等待,

进餐时老师的示范讲解和鼓励让部分小朋友开始伸出手自己剥鸡蛋、拿勺子吃饭,眼中流露出“我能行”的得意之情,令家长们颇感欣慰和满意。记者了解到,为了保证活动效果,每位小班教师都做了大量细致的工作,积极布置舒适温馨的活动室环境,为孩子呈现“家”的感觉;提前家访熟悉孩子,争做孩子的好朋友。

“幼儿园新生从来没有离开过家长独立生活,对陌生的环境会产生恐惧感,跟家长分开也容易产生分离焦虑,出现哭闹行为的现象非常普遍,这让老师的精力无法集中,难以很好地照顾到每个孩子。”实验幼儿园副园长张瑞丰告诉记者,分批入园让小孩的情绪更容易稳定下来,孩子也能更快地适应幼儿园的生活。

城子崖遗址 获330万元扶持

本报8月22日讯(见习记者 赵克) 近日,章丘市城子崖保护设施建设项目获2013年中央预算内投资290万元扶持,同时获省预算内配套投资40万元扶持。各级投资计划已下达。城子崖遗址是中国考古工作者发现和发掘的第一处原始社会遗址,是全国第一批重点文物保护单位。城子崖保护设施建设项目总投资954万元,主要是对现有展示棚进行改造保护,安装安防监控和消防设施,完善供电线路及给排水管线,并进行道路修整。

“梦想之旅 现代进行时”

北京现代全新胜达&新途胜青藏线试驾活动正式启程

神秘美丽的青藏高原,是令人向往的神域,更是无数自驾者想要征服的梦想天堂。8月6日,筹备已久的“梦想之旅 现代进行时”北京现代全新胜达&新途胜青藏线媒体试驾活动,在青海省西宁市北京现代金麟宝4S特约店正式启动发车仪式,首批包括媒体及其他试驾人员在内的一行40余人,由西宁出发,奔赴梦想圣地拉萨。

北京现代全新胜达及新途胜两款SUV车型,作为此次活动的全程试驾车辆,陪伴试驾者踏上九天的青藏线探索之旅。

启程朝圣之旅

据透露,北京现代此次试驾活动共分四期,从8月6日到9月4日历

时30天结束。8月6日为试驾活动的第一期,首批车队从西宁出发,途经青海湖、格尔木、可可西里保护区、沱沱河、唐古拉山、纳木错等地,历时九天到达拉萨,行程总长约2000公里。

青藏公路穿越青藏高原的核心地带,跨越三大自然区域,行车途中需翻越昆仑山、风火山、唐古拉山和念青唐古拉山四座大山,跨过通天河、沱沱河和楚玛尔河三条大河,沿途风景壮丽秀美,无论是8月万亩油菜花盛开的青海湖,神秘的可可西里无人区,还是神秘美丽的“天湖”纳木错,每一段都将带给选手们完全不同的极致体验。

西宁至拉萨不仅是一次朝圣之旅,也是古时入藏的必经路线,有深远的历史含义。此次试驾行程中,北京现代也不忘热心参与公益行动,

为贫困地区捐赠食品、文具用品等物资。

全新胜达&新途胜 征服梦想

青藏公路是世界上海拔最高的公路之一,全线平均海拔在4000米以上,路程长、海拔高、自然环境复杂多样,行程中还将遭遇冻土段路面和山路弯道,对车辆性能要求十分严苛,艰苦的驾驶环境,也最能直接反映出车辆在动力、操控、稳定性等方面的品质特征。

参与本次试驾的全新胜达和新途胜两款车型,均为北京现代在SUV领域的力作,此次青藏线试驾,无疑将进一步验证其强大的产品性能。全新胜达是北京现代首款

T动力全尺寸豪华SUV,有着充沛的动力系统和智能四驱系统,为跨越复杂路况提供了充足的动力保障;全尺寸宽敞的内部空间和全景天窗,为旅途增添舒适与从容;定速巡航、柔性转向系统等人性化的豪华配置,以及车道偏离警告系统、TPMS高级胎压监测、VSM车身稳定控制系统等周到的安全配置,则在激情驾乘体验的同时提供温馨舒适和全方位的安全保障。

途胜是北京现代经过40万车主和八年市场验证的经典SUV,至今仍是都市SUV车型当中的“常青树”。今年3月上市的新途胜继承了途胜可靠耐用、内外兼修的优质特性,在老款基础上进行18项豪华升级,同样将在本次青藏线自驾活动中展现其强大的性能和品质。

新十年 全新超越

青藏之旅,是一次灵魂的洗涤,也是一场自我的征服,新十年的北京现代,也开始了对自我的全新超越。今年上半年北京现代以51.5万销量圆满完成半年销售目标,行业排名第四,同比增幅高达37%,实现合资企业最高增速,大大超出行业平均14%的增幅,同时“D+S”(中高级车+SUV)车型占比提升至37.3%,比去年全年“D+S”比例提升近四个百分点。2013年,北京现代将成为国内第三个单一品牌年销量破百万辆的车企,并随着“D+S”占比的稳步增长,实现品牌力的全面提升,完美开启品牌元年。